

**Максимални грешки за някои по-важни показатели — общо за страната
и по обществени групи за 1983 година**

(Процент)

	Общо	В т. ч. домакинства на:	
		работници	интелигенция и служещи
Общ доход	1,5	1,6	3,0
От работна заплата	2,0	2,3	5,0
От обществено осигуряване и застраховки	4,0	4,6	8,9
От лично стопанство	3,2	7,4	15,8
Други	11,4	20,8	15,0
Общ разход	1,6	2,1	2,8
Храна	1,1	1,4	2,3
Облекло и обувки	2,6	3,7	5,8
Жилище	3,8	5,2	6,8
Домашно обзавеждане	12,6	13,9	16,8
Културен и обществен живот	4,8	5,2	8,5
Пощенски и транспортни услуги	9,0	16,2	9,5

Потреблението на хранителни и нехранителни продукти е изчислено по балансов път. Характеризира бруто потреблението на продуктите, т. е. включва и частта от продуктите, вложена за производството на други продукти, потребени в страната (например месо за месни произведения и консерви, мляко за млечни продукти, плодове и зеленчуци за консерви и други).

В спестовните влогове не са включени жилищно-спестовните влогове.

Средният размер на един влог е изчислен като частно между сумата на влоговете и техния брой.

Пропускателната способност на пералните представлява вместимостта на всички перални машини, умножени по нормалния брой обороти — 6 напълвания на машините за една смяна.

Тоалетните кресла в бръснаро-фризьорските салони са тези, които са монтирани и обзаведени.

В обслужването на населението с търговски работници са показани всички търговски работници, включително и тези в столовете и в промишлените предприятия, имащи търговска мрежа на дребно. В местата за хранене в заведенията за обществено хранене са включени местата в залата за хранене в търговските организации и в столовете.

Изчислението на обхванатите деца в детските ясли и градини е направено с населението от съответната възраст в края на годината. Данните за обхвата на децата в детските градини след 1980 г. са получени като от контингентите на населението от 3—6 г. възраст е приспаднал броят на 6-годишните ученици в първи клас.

Данните за средния брой членове на едно читалище са към 31. 12., а за средния брой читатели на една библиотека и средния брой раздадени книги на един читател — от целогодишната дейност.

Относителните величини за жилищния фонд, комунално-битовото обслужване, обслужването на населението със съобщения и от предприятията и заведенията на търговията на дребно, учащите се, радиоабонатите, телевизионните абонати и медицинското обслужване са изчислени с населението към края на годината, а със средногодишното население — употребената електроенергия, обслужването на населението с транспорт и търговски работници, посещенията на театри и кина и годишния тираж на книги, списания и вестници.

Разпределението на стойностните показатели според техния размер е следното: до 0,49 лв. са включени в долната групировка, от 0,50 лв. — в по-горната.